

## Пресс-релиз

### В МБОУ «СОШ№4с.Катар-Юрт» состоялось открытие первичного отделения РДДМ "Движение первых"

Сегодня, 16 февраля 2023 года в нашей состоялось торжественное открытие первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых».

«Движение первых» — молодёжное движение в России, созданное 18 декабря 2022 года по инициативе властей страны для воспитания, организации досуга подростков и формирования мировоззрения «на основе традиционных российских духовных и нравственных целей».

На открытии школьникам рассказали, что ребята и взрослые объединяются, чтобы делать полезные дела, потому что вместе можно сделать больше и лучше.

Много теплых и добрых приветственных слов было сказано ребятам директором школы Хамстхановой А.А., учителями и куратором движения.

Директор школы напомнила ребятам, что сегодня для того, чтобы делать что-то вместе с командой, есть много возможностей: можно создать волонтерский отряд и помогать нуждающимся, можно собраться по интересам или готовиться вместе к экзаменам, помогая друг другу освоить ту или иную тему, нужно только иметь желание.

Учащиеся школы, участники РДДМ отметили: «Нас сегодня сюда пригласили в этот актовый зал, для того чтобы наша команда росла, чтобы нас было очень много, чтобы всех тянуть за собою, чтобы все это развивалось! Мы желаем удачи всем!».



Составитель Оздамирова А.А.

8 938 001 28 44